

Салон «Швейцарские часы в Старом городе» отметил трехлетие

Высокая конкуренция заставляет продавцов товаров и услуг все чаще идти на оригинальные шаги, чтобы удержать своих клиентов и привлечь новых.


CIMIER
SWISS WATCHES



Третьего декабря в одном из дорогих коломненских ресторанов прошло нестандартное празднование неюбилейной даты салона «Швейцарские часы в Старом городе». Вячеслав и Дарья Сашкины занимаются продажей часов 13 лет, а три года назад они впервые открыли в Коломне салон швейцарских часов. Еще не стерлись воспоминания об открытии, когда кто-то сказал хорошие слова: «Не нужно ехать за швейцарскими часами в Швейцарию, достаточно прогуляться по Старому городу, зайти в салон «Швейцарские часы» и почувствовать себя, может, в Женеве или Цюрихе, а может, в Базеле или Берне. Примерить часы, полюбоваться ими, возможно купить, но уйти обязательно в хорошем настроении и возвращаться сюда вновь и вновь». По мнению многих коломненцев и гостей города, этот магазин стал настоящим украшением центральной улицы.

Почему решили отпраздновать такую некрутую дату? Об этом сказала Дарья Сашкина.

- Три года в бизнесе - тот срок, когда подводят результаты. Проект «Швейцарские часы в Старом городе» мы считаем состоявшимся. Праздник принято отмечать в кругу друзей. Вот мы и захотели отметить торжество с теми, кто помогал ему состояться. Это очень важно. За время работы салона у нас появились настоящие друзья.

Празднование дня рождения салона «Швейцарские часы в Старом городе» не могло состояться собственно без швейцарских часов. Прошла презентация недавно появившейся в Коломне часовой марки CIMIER. Чтобы их представить, в Россию специально прилетел Мартин Берч, владелец бренда. Но так случилось, что господин Берч внезапно заболел и был вынужден срочно вернуться в Цюрих. Мартин просил передать гостям свои извинения. Он очень сожалел, что не смог лично представить часы CIMIER.

А в его отсутствие презентацию провела Ольга Никонова - представитель марки CIMIER в России. Она рассказала об истории марки, ее уникальных механизмах, о Тане Фриден - олимпийской чемпионке по сноуборду, победительнице игр в Турине, и об одном из



лучших футбольных рефери в мировой классификации Бассимо Бузакке, являющихся послами марки CIMIER.

Компания CIMIER имеет многолетнюю историю производства швейцарских часов, уходящую своим истоком в начало прошлого века. Сегодня бренд CIMIER выпускает уникальные элегантные часы классического и спортивного стиля, используя на различных этапах производства ручной труд, что делает каждый экземпляр часов поистине уникальным. К примеру, для производства некоторых циферблатов требуется около 100 ручных операций, и малейшая ошибка на любом из этапов может привести к тому, что деталь будет отбракована. Штаб-квартира компании и производство располагаются в живописнейшем местечке Баар, в самом сердце Швейцарии. И именно эти прекрасные места вдохновляют сотрудников компании на создание настоящих ►





CIMIER

SWISS WATCHES

Впечатляющее время.
Моменты нулевой гравитации

Tanja Frieden (Таня Фриден)

Чемпионка Олимпийских Игр в Турине 2006 (бордеркросс).
Tanja представляет коллекцию спортивных хронографов



Коллекция Petite Seconde Ref. 6102-SS031

Эксклюзивная модель Masterart Selection
Декорированный механизм с ручным подзаводом
Индикация часов/минут, вынесенная секундная стрелка, расположенная в позиции "10 часов"
Корпус из высоколегированной стали 316L, диаметр 43 мм
Ротор подзавода с логотипом, расположенный в позиции "4 часа"
Сапфировое стекло с антибликовым покрытием
Прозрачная задняя крышка из сапфирового стекла, закрепленная на винтах
Кожаный ремешок ручной работы, раскладная застежка с логотипом
Лимитированный бокс из натурального дерева для хранения часов в комплекте



САЛОН «ШВЕЙЦАРСКИЕ ЧАСЫ В СТАРОМ ГОРОДЕ»

Адрес: г. Коломна, ул. Октябрьской революции, д. 210.

Тел. 8 (496) 618-61-12.

www.cimier.com

СОБЫТИЯ

шедевров традиционного швейцарского часового ремесла.

Наверное, день рождения не получился бы, если бы не было сказано множество теплых слов в адрес салона «Швейцарские часы в Старом городе». Запомнились слова одного из гостей: «Если время нельзя остановить, то лучше за ним следить с помощью хороших часов, купленных в правильном месте».

Прозвучали слова благодарности часовому мастеру Максиму Чесалину. Ведь всем известно, что любая вещь требует обслуживания, а часы тем более. Поэтому в начале года при салоне открылась мастерская по диагностике и ремонту швейцарских часов.

Настоящим украшением вечера стало выступление актера театра и кино Эммануила Виторгана. Он поздравил с днем рождения салон «Швейцарские часы в Старом городе» и лично Вячеслава и Дарью, которых знает давно:

- С семьей Сашкиных я познакомился еще до того времени, как открылся салон «Швейцарские часы в Старом городе» и как у них родились три младшие дочери из пяти.

Эммануил Геденович пожелал Вячеславу и Дарье удачи. А в подарок прочел цикл стихов поэта Александра Володина, а также исполнил всем известную и любимую песню «Главное, чтобы костюмчик сидел» из новогодней кино-сказки «Чародеи». Гости то заворожено слушали, то громко аплодировали.

Атмосфера в ресторане была радостной и непринужденной. Всегда интересно наблюдать за людьми, объединенными не работой, а общим интересом, в данный момент - любовью к часам и выбором салона «Швейцарские часы в Старом городе».

Время пролетело незаметно. Вечер заканчивался. Слово взял Вячеслав Сашкин. Он выразил признательность всем, кто откликнулся на приглашение. Поблагодарил Эммануила Виторгана:

- Вы **настоящий**, как **настоящие** швейцарские часы.

Вячеслав отдал дань уважения представителям часов SIMIER и попросил передать Мартину Берчу пожелание скорейшего выздоровления.

- Если писать название часов русскими буквами, как оно слышится, получится СИМЬЕ. По звучанию близко слову «семья», - сказал Вячеслав. - А это очень символично. Такое ощущение, что в зале ресторана собралась одна большая дружная семья, объединенная общим интересом. Надеюсь, мы обязательно будем собираться вновь и вновь, как это делают в семье. До новых встреч!

Фото Татьяны СОЛОВЬЕВОЙ.



